

亲爱的同学们家长们：

今天是农历蛇年的最后一个在校日，也预示着马年的到来！除了课堂上丰富的学习活动和体验，学校还举办了许多有趣的文化庆典，这些都得到了我们广大社区的大力支持。

本周参与度最高的庆祝活动当属周三的庙会、专业舞狮表演和 **PFO** 的中国新春集市。我们的小学生尤其喜欢庙会，今年的亮点是一场专业的功夫武术演示。随后是极具活力的舞狮表演，除了传统动作，舞狮队伍还在长凳上旋转跳跃——欢迎通过 IST 的微信视频号观看！<https://weixin.qq.com/sph/A2ZY0y2xJ>

和往年一样，**PFO** 中国新春集市依然是当天的一大亮点，参与的摊贩似乎一年比一年多！这确实是本周的一大亮点，也是我们美好社区精神的真实体现。因此，我要特别感谢我们出色的 **PFO**，感谢他们为举办这场让社区每位成员都乐在其中的盛会所付出的巨大努力。我们多才多艺的五年级学生也不逊专业人士，他们精彩的舞龙表演为中华周画上了圆满的句号。

当然，在我们享受中国周各项活动的同时，十二年级的学生们正在参加 **IBDP** “模拟考”。这一系列模拟考试完全参照四、五月份正式大考的标准，是师生检验当前备考水平的绝佳机会。向他们表示祝贺，并祝愿他们度过一个轻松愉快的假期！

十年级家长应当已知晓，我们将在返校后的星期三下午举行 **IBDP** 选课说明会。请家长务必与孩子一同参加，以便更全面地了解 **IBDP** 提供的课程，并根据孩子的能力、兴趣和志向，为大学升学路径做出明智的选择。

在谈到大学预科的话题时，今天早些时候，我向所有家长发了一篇个人反思，内容是有关过度追捧以声誉为导向的大学（即“常春藤联盟”[8 所]和“牛津剑桥”[2 所]）而



忽视基于孩子个人兴趣与需求、做出真正“最适合”大学的明智选择，这最终才更符合他们的长远利益。我衷心希望家长们能花几分钟阅读那篇文章，并一同思考。需要说明的是，我并不是贬低最负盛名的大学——它们无疑是卓越的学府——而是希望强调，我们的孩子还有许多其他优秀的选择，而且在许多情况下，“常春藤”或“牛津剑桥”未必是某个学生的最佳归宿，即使被录取确实伴随着极大的声誉。在我看来，声望更应该被视为副产品，而非追求的目标。同样值得一提的是，其他非“常春藤”或“牛剑”的院校也常常在排名中高于这些所谓的“常春藤”（例如，伦敦帝国理工学院目前英国排名第一、QS 世界排名第二，均领先于牛津和剑桥）。顺便说一下，过去三年间，IST 学生获得的录取包括：

- 全球排名前 20 的大学中的 10 所(包括伦敦帝国理工学院)，平均每三名学生即有一人获得录取 (33%)
- 全球排名前 50 的大学中的 30 所，平均每名学生获得 1.5 份录取 (150%)
- 全球排名前 100 的大学中的 49 所，平均每名学生获得 2 份录取 (200%)

温馨提示，假期返校后的第一周将是 CCA 第 2 期的最后一周。家长们应已于本周早些时候收到通知，可通过 Schools Buddy 平台为孩子报名 CCA 第 3 期活动。请注意，整个假期期间报名通道将保持开放。

本周，社区关注的另一件重要事件是，校园内为儿童和其他社区成员提供的几件学校设施（包括乒乓球拍、巨型国际象棋棋子）因人为蓄意不当使用而损坏。这一情况令人非常失望——它既与我们所倡导的负责、尊重的行为准则严重背离，也意味着其他本可正常使用设备的成员因此而无法使用。因此，我恳请所有家长与孩子重申爱护学校公物以及尊重他人财产的重要性。



INTERNATIONAL  
SCHOOL of TIANJIN

Working Learning Acting TOGETHER



祝愿全体社区成员度过一个愉快轻松的春节假期，在马年里万事如意（尤其祝愿生于以下马年的社区成员：1942、1954、1966、1978、1990、2002、2012，以及即将于 2026 年出生的宝宝们！）春节快乐！

最后，在蛇年即将告别之际，特别提醒，学生返校日为2月23日星期一。

春节快乐！

校长：史蒂文牧笛